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1. [Mmeercsi IH B OPraHU3ALNH MEHIO?

A) na, anst BceX BO3PACTHBIX IPYII M PEKUMOB (PYHKLIHOHUPOBAHHS /
OpraHu3aLu

b) na, HO 6e3 y4eTa BO3PAaCTHBIX FPyNI

B) Her

2. [BbiBemeHo JiM HHKJIHYHOE MEHIO /ISl 03HAKOMJICHHSI poauTesiel v aeTen?

A) na £

b) Her

3. |BbiBeuieHo Jiu eKeAHeBHOE MEHI0 B YA00HOM /UIsi 03HAKOMJICHHSI POAMTEJIeH u JeTeH
mecte?

A) na £

b) Her

4. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI 011017

A) na, Mo BCeM THSM o+

b) HeT, UMEITCsI MOBTOPBI B CMEXXHbBIE THU

S. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeuieHHble 0.1101a U NPOAYKThI

A) na, 1o BCEM JIHAM —

b) HeT, UMEIOTCs MOBTOPbI B CMEXKHbIE IHH

6. |(CooTBeTCTBYET JIH PErJIAMEHTHPOBAHHOE IIHKJIHYHBIM MEHI0 KOJIHYeCTBO NPHEMOB
NHIH PeXUMY DYHKIHOHHPOBAHUS OPraHH3ALMH?

A) na 7¢_
b) Her y

7. |[EcTb Jin B OPraHu3alMy NPUKA3 0 CO3JAHHH H NopsiaKe paboTel OpakepakHoOH
Komuccuu?

A) na | e

b) Her

8. |OT Bcex JiM NapTHii NPHrOTOBJIEHHBbIX 0J110] CHUMaeTcs Opakepax?

A) na v

b) Her

9. [BeisiBasiiuch 1M (PAKTHI HEe A0NMYCKA K Peajin3auuu 0,110 H NPOAYKTOB MO pe3yabTaTam
[paGoThl GpakepaxHOI KOMHCCHH (32 IEPHOA He MeHee mecsiua)?

A) Her 7L

b) na

10. [Co3aanbl 11 YyCI0BHS /IS OPraHH3ALMH MHTAHUS JeTeH ¢ yueToM ocobeHHocTeH
310poBbsi (caxapHblil AualeT, nHmesblie aiepruu)?

A) na A

B) Her ]

11. [IlipoBoauTcst JiM yOOpKa NOMEIeHHI NMOC/Ie KAXKA0ro npHemMa numu?




A) na

b) Her
12. |[KauecTBeHHO JIH MPOBeAeHA YOOPKA MOMemeHH i 1Sl MTPHeMA NMHIIH HA MOMEHT paboThbl
KOMHCCHH?
A) na s
b) Her

13,

6Hapyxmna.rmcb JIK B NMNOMEILECHUNX /I MPHEMA NMHIIH HACCKOMBIE, 'PbI3YHbI H CJIeAbl

MX KH3HEACATEJIbHOCTH?

A) Her

—+

b) na

14.

(Co3aaHbl JIH YCJIOBHS AJIsi COOIIOAEHNSA 1eTHbMH NPABHJI IHYHOMH THrHeHb1?

A) na

£

b) Her

BbisiBASINCH JIM 3aMeYaHUs K COOIIOACHHIO 1eTHMH NPABUJ JIHYHOH 'HTHeHbI?

A) HeT

-

b) na

16.

BhisIBISUIMCH JIH NIPH CPABHEHHH PEaJIN3yeMOro MeHIO € YTBePKACHHbIM MEHI0 (PAKThbI

MCKJIIOYEHUS OTAEJAbHBLIX 0110 U3 MeH0?

A) HeT

> 5

b) na

D

Mmesin in GaKThI BLIAAYM AE€TAM OCTHIBIICH numu?

A) HEeT

_7l.

b) na




